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Hafiaute anavenwe smpaxenna 0,17 - 0,3 - 0,049,

SH
HE'FI,EI,HTE 3Ha4YeHHe BblpakeHHA F
4

Hanor wa goxogdel cocTagnaeT 13% oT japaloTHoR nnate. MNocne YAEPHAHWR HanOra Ha goxods Mapwes
KowcTawmmmosra nomyswna 10 005 pyfned. Ckoneko pyBned cocTagneer 3zapatioras nnata Mapum
KOHCTaMTHHOEHDI?

Hafiaure x w3 papeHceTBa f = krx,ecnH f=1T v k=0,2.

HafguTe 3HayeHWe ebipaxeHua /20 - /1,8

N N N/

OnA NPHrOTOBNEHKMA MapWMHaAa ANA OFypuos Ha 1 NWTp BoAbl TpebyeTca 8 r NHMOMHOR KMCNOTRL. JIMMOHHARA
KMCNOT3 NPoAaeTca B nakeTukax no 15 r. Kakoe HauMeHblWee YMCNO NIKETHKOB HYKHO KyNWTe XOo3RfKe AnA
NPHIOTOBRNEHWMA & NMTPOB MapHHapa?

(N U S

4 N
Haiinume KopeHbs YpaBHEHHH \||'— 24 -10x = -x. Ecan
ypaEHeHHe HMeer OGonee OJHOMO KODHHA, YHKAMHTE
BONBIOHH H3 HUX.
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YuacTox 3I8MAM HMEET NPAMOYTONRHYID SOpMy. CTOPOHN NPAMOYTOABHMKE 70 M
25 m u 70 M. HaAgwte anwky 3abopa (B MeTpax), KOTOPbIM HYXHO

OTOPOAMTL YMACTOK, €Chu B 3a00pe MyMHO NPeRyCMOTPeTs BOPOTa
WHPHHOR 4 M,

4 M 5™

J
N
YCTAHOBMTE COOTELTCTEME MEHOY BEMMUHMHAMM M WX EOIMOMHEIMH THIUSHMAMM! K K2KOOMY INSMEHTY Nepeoro
cronfug nogbepuTe COOTEETCTEYIOWMHA IIEMEHT M3 BTOPOro cronbua.
BENH4YHHbBI BO3MOMHbIE 3HAMEHHMA
A) obvem soosl B A30BCKOM Mope 1) 150m°
B} obbEM AWMKS C WHCTPYMEHTaMM 21ln
B) ofbéM rpy3I0B0r0 OTCEXa TPRHCNOPTHOD CaMONETa 3) 760
Ml ofbém GyTeUIKK PACTHTENBHOMD MACAA 4) 256 k-
J
R
B knacce 26 ygamuxes, cpead HHX aea aApyra — Muxann
H Bagum. Yuyammxcsa cayuaiinmm obpaszoM pasbHBaoT Ha
2 pasumne rpynoel., Hafiiure BepoATHOCTE TOTD, 4To M#-
Xxannu BH,E,HH OKAMYTCA B ﬂﬂﬂﬂﬁ rpyunmoe.
J
~
Ha pICyHEe SMpHbsY TOMSEME NOKAIEHA UEHS HIMENT HE MOMEHT ZaNpemua Gugweas Toproe 80 Bce palioume na ¢ 6 no
20 mae 2002 rogd Mo ropusoHTLTH VG S MEMOTCA YaCa MECmUE, Mo BEPTMKRTE — WEHE TOHND Haxens 8 aonaapax ClLA, Qna
HAMAQROCTH MHPHEE TOMKH BA PRCYMKE COBTHsieMEl MMM, DAPeOetHTe N0 PHCYMKY, KAKOM YHCAE LEME HAKETR A
MOMEHT JAKPETHE Topros Geena sawlonswed 33 DaHAsh napyon.
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Cemba H3 Tpex uenoeek efer ua Cankr-IletepGypra B Bo-
norny. MoskHO eXaTh MOe3foM, 4 MOXHO — HA cBoel ma-
mHHe. BHIer Ha noesl Ha OJHOTO YEJOBEKA CTOHT
760 py6aeit. Asromobune pacxomyer 13 nurtpoe GeHauHAa
ma 100 xmroMeTpOE MYTH, DACCTOAHHE M0 IIOCCE DABHO
700 km, a mena GensumEa pasma 17,5 py6. sa auTp.
Cronpko pybmeit Gymer cTOMTE caMad JeIIeBAA MOE3TKA
18 9ToH cembm?

J
MnockocTs, npoxopswas vepes Tpu Toukd A, B w O, pazBueaer npaeqnsHyso TpeyronsHy
NPH3IMY Ha OB3 MHOTOTPaHHMEE. CKONBKO BEPLUKMH Y MHOTOTDAHHKMKE, Y KOTOPOrD MeHsLWe rpaHed?
N
Ha rpaditie mosaians HAMATOHNE TOMBSpATYTIE B JaniK-
CTHEOCTH 07T FpEMOHE B MHELECCd [E30rprsl IBANATEIN
Aervonsry aproMohiind. Ha oon sbogect om iR BsETOR
DA B MAEYTAN, BEENGTINY ¢ MoNrETA SAnyCEa mi-
TATEAN, HA OCM OPpAMEAT — TENNEDATYDE ARNTATEAN
rpagyeax  Lleas. i
CHH. sl |
Moakayaew rpags. m
HOM, BOCTARLTE B OO
COOTEETUTENE AN e
momy  wnrepaaay 40
BpeMeHN  XapaEte- 30
PECTIRKY Opogecca 30
pasorpesa  geurs. 10
TEAN HA FosE HE- o+ -
Tepaase. 0 1 23 4 58T B 810
KAPAKTE HHTEPRAN
TTPOLIECC A BFEMEHH
Al TEMIEDATYRG BATANE GadcTpes 11 =1 sacn
BTG 41 7=8 mwn
B} TosoepaTYe BLATA MELICIEHTE a) 5=T mmm
BOEEG 41 B=10 mmm
B} rmesnsparypa pocan fscrpes scoro
I} resoeparyps opesemaes 70°C
J
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B mpanewm ABCD AD =13 BC' = 1, a eé noowags pasma 12, Hafgare nnowags
TpeyronsHmE A LT

A D
. B ocHOBAHMM nNpAMO NPHAMEI JIEXHT NPAMOYTOJbBHEIN
TPeYroJibHHEK, OAMH M3 KATETOB KOTOpPOro paBen 4, a ru-
noreHyaa papHa+65 . Haligure o0BEM HpH3MBI, eciH eé
BRICOTA pagHa 3.
J
N
[MocTaBsTe B COOTBETCTBHE KaMJAOMY HepaBeHCTBY
MHOMXeCTBO ero pBI]I'EHHf[.
HEPABEHCTBA PEIIIEHHA
A) lgx20 1 (0:1)
B) 10 <10 2) {um:ll
- 8) (L;+)
x-1
I) L .o 4) [Li+=)
x(x-1)
J
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. ABTOonmobOHTENSIM M3BECTHO, YTO €CJIH B NPHCYTCTBUM HH-
cnexktopa I'MB]ILIl mpoexaTs Ha KpacHBIi cBeT, TO wTpad
HeMHHYeM. BreibepuTe yTBepMIEeHHHA, KOTODhIE Hemocpea-
CTBEHHO CJEeAYIOT M3 HTOro 3HAHHA,

1) Ecam Bac omrrpagoBan MHCIIEKTODP, TO BbI NPOeXajiH Ha
KpPacHBIH CBeT

2) Ecnm mHcmeKTOp Bac He owITpadoBas, BhI He IIpOe3ia-
JIH Ha KpacHBbIH CcBeT

3) Ecim Bbl He MpOe3’KaJM HA KpPacHBIII CBeT, TO Bhbl He

oynete omTpadoBaHb

4) Ecnu BBl mpoexaJii HA KPacHBIN CBeT ¢ HENPHCTErHy-

ThIM peMHeM, TO 3aMeTHBINMN 3T0 MHcnexTop I'MBII
Bac owIrpagyer

19
Haiigure Hanbonbinee NATH3HAYHOE YHMCJIO, KpaTHoe 55,
npoussefeHne nudp koroporo Goabme 40, HO MeHB-
ure 70.

20
B kop3nnHe nemat 30 rpnBos: peiKKEe W rpy3as. MIsecTHo, uTo cpeid nobsix 12 rpdbos uMeaTon XoTa Gul OAMH DhIRMK,
a cpedd nobmx 20 rpubos XOTR On 00WH rpyiab. CKONLKD PLOKMKOR B KOp3MHE?

OtBerThl...

1

0.17*%0.3-0,049=0.051-0.,049 = 0,002
2
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10005  x
87 100

87 x = 10005 * 100
87 x = 1000500

x=11500

f=kx
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6*8=48r.
48 :15=3.2

OTtBeT: 4

(vV-24 - 1{};{}2 = (—x)?
24 ~10% =%*
X2 -10x=-24=0

D=h%-dac=10% -4 %] *24=100-96=4 = 22

_ —b+VD _ 1042 _ -10+2 _ -8 _ 4

X1
2a 2+l 21 2
o _b-v{ﬁ: —10-2 — —12 — 6
B 2a 251 2
OtBeT: - 4

P=2(70+25)-4=2%95-4=190-4= 186

7112



A b BT
4 3 1 2

10

[pemonoskin. uto MUXai vike B OJHOI IPYIIIE. TOIAa OCTAeTCa B IPYVIIIE

12 mect B 25 YeToBeK BCero.

2 =048
25

11

OtBeT: 12

12

[Moesn: 3*760=2280
ABTOMOODITh:

1) 700:100=7 pas no 100 kM
2) T*13=91 n. norpebyerca
3191%17,5=1592.5

Omser: 15925

13
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()rBet: O BepIHH

14
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15

4

A

H H,

S (ABCD) =12

12=$*BH

12 =2 BH

BH =

6

BH=CH,=6

S (A ACD) =

AD+*CH, _ 3%6
2

=9

16
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CB =VAB? — AC? =65 — 16 =49 =7

ab 47
V nipusmel = S ocH. * h = = *h= =

KI=22T%3=43

17

A)lgx=0 x>0
x =109

X1 x=1

b)10* < 10

x<1

18
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1) HepepHo, T.K. HHCIIEKTOP MOT OIITPa(oBATH BOJUTEIA
H 3a Jr00ble JPYrHe HapyIIeHHA.

2) BepHao

3) Hepepno, T. K. MOTYT OBITH M JJpYTHE MOBO/BI 111
HAJIO/KeHHsA mTpada.

4) Bepno.

19
10000a + 1000b + 100¢ + 10d +m : 55
40 < abed < 70
T.x. uneno aenures Ha 55 =>,4TO0 OHO JEIUTC S U Ha
1. TIpu3Hak AeTUMOCTH Ha 3. COCTOUT B TOM., YTO YUCIIO
TOJIZKHO OKaHYMBaThea Ha 5. =>m = 0 wiu m = 5.
Tk 40 <abed <70=>a#0.b+0.¢c#0.d#0=>

m= 3.

Ipusnak genumoctu Ha 11 evmMma nudp. Kotopas,
BCTAET HA YETHBIX MECTaX. PaBHA CYMME LH{(P. CTOAIMX
Ha atc¢ctm=b+d
T.K. JJAHHOE YHCII0 HAaHMEHBIIIEE.
Oreet: 13145

20

B xop3uHke TouHO €cTh 19 pIKHKOR, M Kak MHHUMYM 11 rpy3aeii

OtBert: 19
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Ecnwu Bbl NnepexnBaeTe 3a NpeacTosiume sK3aMeHbl No MaTeMaTuke U XoTUTe NOArOTOBMTLCS K HUM, NMPOpeLIaB
psi4 3ajay u3 cOopHMKOB 3a Npeaplaywmne rodbl, TOrAa HalW caiT MOMOXET BaM NOYNPaXHSATbCA B 9TOM.
Ncnonb3ys reHepatop BapuaHToB EIMD no matemaTtuke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENIbHO COCTaBUTbL ONsi cebs
nepeyeHb 3amauy, BbIBECTU VX Ha NeyaTb 1 NpopelwaTth, 4ToObl 3aceyb KONMYECTBO 3aTPaunBaeMoro BpEMEH!,
03HAKOMUTbCS C BO3MOXHbIMY BapyaHTaMu 3aaaHuii.

Ha aToi cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxaplii NpUMep, YTO MO3BONNT BaM NPoAyMaTh NiaH CBOEro PELIEHNS,
n3bexatb apucpmeTudecknx owmnbok n notepu 6Gannos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAYyanbHbI BapuaHT ED, BbiBECTM ero Ha neyaTtb C NMoMoLLbio COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN 1 PEWNTD
3a4a4u, CBEpUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHmkoM. Kax ablii BapuaHT Onsi NPOX0X AeHNUs
TECTUPOBaHMA codepXmnT 21 3aaaHne peasnbHbiX, EMOHCTPALUMOHHBIX BEPCUIA 3a Npeablaylimne roabl U 0TBEThI K
HMM, YTO MOMOXET BaM NPoBepuTb cebs, TWwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUo 1
npocMaTpuBaTth PeLEHHbIE paHee 3aaayn, yaHaBaTb 6annbl 3a COOCTBEHHbIE OTBETHI.
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